

# 沧州交警警车开道救助危重病人

## 一天内两名患者先后受助

周刊信息港

hbfbzgazk@126.com

展示·基层·空间

### 高速交警鹰手营子大队进村宣传交通安全知识

12月14日,高速交警鹰手营子大队民警走进承德高速公路沿线安匠村,开展交通安全知识宣传活动。民警向村民讲解了行人上高速公路后存在的安全隐患,提醒大家,寒假即将来临,在看护好孩子的同时,自己首先遵守交通法规。(刘家宁)

### 张家口交警二大队民警深入客运企业督导

近日,张家口市交警支队交警二大队民警深入辖区客运企业,开展客运车辆运输安全管理检查督导工作,集中约谈企业负责人,对企业源头管理等内容进行检查,消除安全隐患,有效预防和遏制客运运输车辆交通事故的发生。(刘爱军 李青)

### 海兴警方破获系列盗窃汽车柴油案

近期,海兴城区及辛黄公路沿线货车柴油被盗案件频发。海兴县公安局刑警大队办案民警经侦查,发现犯罪嫌疑人为两人,戴口罩、手套,驾驶一辆改装的商务车,一般在凌晨3时左右,选择路边停放的货车下手。民警很快锁定两名犯罪嫌疑人的行踪轨迹,并将他们抓获。经讯问,犯罪嫌疑人刘某、刘某某交代了今年以来,先后流窜海兴、盐山、黄骅、渤海新区盗窃货车柴油作案10余起的不法事实。(海公)

### 深州交警查处一起无证驾驶机动车违法行为

12月10日14时,深州市交警大队执勤民警对一辆白色长城轿车进行检查,驾驶人锁紧门窗拒不配合民警执法要求。在长达半个多小时的劝诫中,该驾驶人始终对民警不予理睬,民警最终选择破窗介入。民警通过警务通核查身份,该驾驶人名叫彭某辉,并未取得机动车驾驶证,属于无证驾驶。民警对彭某辉罚款1000元并行政拘留10日。(陈瑶 李雅倩)

### 唐山开平巡特警奋勇救火消除险情

近日,唐山市公安局开平分局巡特警大队民警巡逻时,发现印子沟北面一大坑内发生火灾,于是一面灭火,一面紧急疏散周围群众。大队长王丰接到汇报后,安排10名警力赶赴现场增援。经过几个小时的扑救,他们将大火扑灭。经过调查,此次火灾事故是由于大坑户主王某双、郭某斌二人监管不力引发。警方对该二人处以行政拘留10日并罚款500元的处罚。(方雪静)

### 崇礼交警为企业驾驶员招聘把关

张家口市崇礼区凯佳汽车租赁公司准备招聘10名机动车驾驶员,希望交警大队能够对应聘人员在交通安全理论知识及实际驾驶操作方面进行把关。接到请求后,12月8日,崇礼区交警大队派出民警分别对应聘人员进行了交通安全理论知识考试和实际操作考试。(俞春元)

### 泊头交警侦破肇事逃逸案

12月11日13时30分,泊头市洼里王镇赵百合村附近的302省道发生一起交通事故,一辆五菱面包车与一辆电动三轮车相撞,造成三轮车上一死两伤,面包车司机驾车逃逸。经泊头交警多方工作,肇事司机韩某迫于压力于13日下午投案自首,其因无证驾驶、驾驶证牌报废车辆、肇事逃逸等一系列违法行为被警方拘留。(陈起艳)

办理此案几代刑侦人记忆深刻。厚厚的案卷,记载着侦查员13年的足迹和不懈、执着和信心。

功夫不负有心人。多年的执着最终迎来柳暗花明。今年6月,侦查员获得有价值线索:原龙凤山职工、沙城镇居民张某某有重大作案嫌疑!据此,刑警大队迅速集结精干警力,内查外调5个月,核实证据,寻踪觅迹,缜密部署,于12月10日上午9时许,在沙城镇某酒店将犯罪嫌疑人张某某抓获。

#### 求助不成 报复行凶

据犯罪嫌疑人张某某交代:2005年2月初的一个晚上,其途经怀来县西八里镇原中石化第十加油站,因向加油员借用手机遭拒,遂产生报复心理。2005年2月3日凌晨,其携带作案工具再次来到该加油站,持械伤人,将在大厅休息的加油站职工小田头部砸伤,胁迫加油员小青发生性关系后将刺伤致死,之后将加油站办公桌内近10000元现金抢走。

警车。交警拉开警报,选取最近的路线,以最快的速度为婴儿开道,前往医院。他们顺利到达市区一家医院,不料婴儿伤情严重,医院建议转往另一家医院。王伟和滕飞再次启动警车,鸣响警笛,一路急驰。其间,滕飞与医院的急诊室取得联系。他们赶到医院时,距离接到求助仅仅过去了15分钟,而这段路正常行驶需要40多分钟才能到达。看着孩子被送进急诊室,王伟和滕飞二人才放心地离开。

命危险,便一路开车来沧州就医。无独有偶,当日11时56分,正在沧州市开发区恒泰花园小区附近巡逻的交警二大队九中队民警王伟和滕飞接到大队指挥中心指令:一名婴儿大面积烫伤,家人带着孩子正在开发区兴业路等待救助。二人立即与婴儿父亲取得联系,在保证安全的基础上,“飞车”赶到婴儿所在位置。此时,婴儿父亲正打着车辆双闪灯等待。“跟在我们警车后面!”王伟告诉婴儿的父亲立即发动车子紧紧跟随

要赶紧送医院抢救。”李大伟看到车里躺着一名妇女,神情痛苦。“你们车跟着我,我用警车开道送你们去医院!”李大伟立即驾驶警车,拉响警笛。赵国强则利用车载扩音器喊话,提示前方车辆让行。两辆车仅用了5分钟时间便赶到医院。随后,二人又帮助将病人送入急诊室。由于救治及时,病人很快脱离了生命危险。据了解,患病女子姓张,是大城县人,当天在家吐了血,家人害怕她有生



“邯郸交警APP”近日正式上线,为正式,武安市交警大队组织民警在汽车站开展宣传活动,向群众演示并讲解使用方法与功能,并发放宣传材料,有效提升群众交通安全意识和法治意识。张鑫 摄

### 拉车门“拣漏”盗财物获利

刘某酒后在邯郸市的大街上转悠,想到自己身无分文,顿感惆怅,决定铤而走险,偷点儿钱花。于是他便沿街边走边拉拽停在路边的汽车车门,希望能碰到个粗心的车主。当走到一个门市前时,恰好有一辆小轿车忘记锁门,刘某钻进车内,将放在扶手盒内的10000元现金盗走。

粗心的车主某回到车上,发现用来包钱的纸张被扔在副驾驶座上,才感到情况不妙,打开扶手盒,果然10000元现金不翼而飞。王某立即报警,直到接受民警询问时,王某还连连摇头,表示记不清楚是否锁了车门。所幸民警侦查后及时抓获刘某,并追回失窃现金。近日,经邯郸市邯山区检察院提起公诉,法院以盗窃罪判处被告人刘某有期徒刑8个月,并处罚金4000元。(李丽英)

### 喝酒摔伤腿 醉驾被公诉

12月8日晚,广宗县公安局交通警察大队民警在和平路与府前街交叉路口设点查酒驾。20时30分,一辆小型轿车沿和平路由南向北驶来。可就在该车距离检查点还有十多米的时候,车突然在路边停了下来,一名拄着拐杖的男子从驾驶室下来后拔腿就跑。“有情况!”这辆车的异常引起了民警的注意,民警随即朝该男子追去,在追了20多米后,将该男子拦获。

该司机拄着拐杖,一身的酒味,经现场呼吸式酒精检测,其体内酒精含量为258mg/100ml,由于该男子涉嫌醉酒驾驶,民警便将其带回交警大队执法办案中心进一步处理。

经调查,该男子姓张,在2017年11月份因为饮酒后驾驶机动车,被巨鹿县交警大队查获,被罚款1000元,驾驶证记12分,暂扣驾驶证半年。今年10月份,张某某参加科目一考试合格后再次拿到驾驶证。11月份,张某某喝酒后在自家屋顶收拾农作物时不慎摔到地上,腿骨骨折。

当天,张某某应朋友邀请到河古镇参加聚会,喝酒后,抱着侥幸心理仍然拄着拐杖开车回家,没想到被广宗交警查获。张某某表示,自己很后悔,因为这个事情,生意也耽搁了,损失不小。张某某因醉酒驾车被公安机关处以吊销驾驶证,5年内不得考取驾驶资格的处罚。现张某某被检察机关以危险驾驶罪提起公诉。(师存铎)

### 酒后滋事 抗法被捕

前不久,犯罪嫌疑人常某因怀疑妻子与其同事有不正当关系,酒后拨打110报警电话,称要到妻子上班的某火锅店打架。邯邢市公安局峰峰矿区分局接警后,立即出警,到现场后发现常某带着女儿在火锅店内吵闹。民警多次劝阻,让其离开现场到派出所配合调查,常某拒不配合,辱骂在场民警,并以其女儿作为要挟,要求民警离开。考虑到围观群众越来越多,常某越来越激动,已严重影响饭店的正常经营秩序,出警民警再次对其警告无效后,欲将其强制带离现场,常某暴力反抗,殴打辱骂办案民警,致使民警闫某手部被咬伤,王某手腕骨折,二人伤情均为轻微伤。目前,常某被峰峰矿区人民检察院以妨害公务罪批准逮捕。(史燕伟 张建刚)

### 唐山古冶 强化街面巡控降发案

本报讯(王晓义 刘新辉)唐山市公安局古冶分局巡特警大队在全市公安机关开展的“破追打”专项行动中,充分发挥街面“轻骑兵”作用,大力强化巡控防堵,有效地压缩了街面现行违法犯罪。今年以来,全区街面发案率同比下降百分之二十七。

针对前段时期古冶区街头“两抢”案件比较突出的实际,该局重新调整防范部署,创建了三级巡控机制,即分局、派出所、社区三级部门负责不同的巡控范围。分局巡特警大队结合部分派出所,采取车巡、步巡相结合的方式,实行联勤武装巡逻,每天出动巡逻车20多辆,警力近百人,深入大街小巷,开展全天候不间断巡逻。他们在党政机关、汽车站、广场、繁华商圈等场所设置20

个巡逻防控点,组织警力24小时值守,实行“高峰勤务”机制,提高街面见警率和管事率。同时,该局还在重点乡村、城区组织治安积极分子参与巡逻防范。在此基础上,他们大力推行技防,民警发动有条件的村庄和居民小区安装摄像头,不断扩大“天网”工程覆盖面,以形成有力震慑。

### 清河交警 全力筑牢冬季交通事故防线

本报讯(景涛 田同安)为进一步抓好冬季事故多发期交通安全管理工作,清河县公安局交警大队从四个方面入手,全力以赴狠抓工作落实,坚决筑牢冬季交通事故防线。

自本月10日起,该大队扎实开展整治严重交通违法行为专项行动,以县城区、308、304国道和城乡接合部为重点,实行不定点、不定时的突击检查,重点查处酒驾、醉驾、毒驾等严重违法交通违法行为,做到重点路段有人管,重点车辆有人查,重点违法不放过。

他们紧紧围绕城镇缓堵保畅,以治理乱停、乱放、乱扔、乱飘、乱漏“五乱”为重点,加大警力投入,采取“高峰站点、平峰巡线、快速反应、见违必纠”方式,对城区示范路、严管街实施无缝隙管理,进一步规范城区交通秩序。

外勤中队在管控路面的同时,注意排查发现辖区的交通安全隐患,配合设施中队完善道路交通安全设施,特别是对危险路段和道路交通标志、标线、安全防护设施不全

### 唐山路南 完善巡防体系打击现行犯罪

本报讯(董洁 史孟贤)今年以来,唐山市公安局路南分局打现行专业队立足社会面巡防防控工作实际,科学整合警力资源,严打现行犯罪,有力地维护了当地社会治安持续稳定。

为深化警情研判,该专业队坚持每日早会制度,对辖区每天街面扒窃类警情发案情况及时通报,确定每日工作重点。根据警情分析机制,按照“警力跟着警情走”的原则,

在做好案件线索搜集、汇总和串并案工作的基础上,充分发挥便衣伏击隐秘、灵活的特点,提高与街面现行犯罪分子的碰撞率。

工作中,他们完善巡防防控体系,挤压犯罪空间,在易发案地区坚持打好“运动战”,组织开展高密度巡逻,通过熟悉区域内的情况来发现可疑人员,确保做到既能“抓得住”又能“打得掉”。为提升打击效能,打现行专业

2005年,穷凶极恶的嫌疑人在加油站报复行凶,怀来警方锲而不舍,终将其绳之以法——

## 追凶十三年

□ 谭林 安海

“这么多年了,那件事一直困扰着我,吃不好,睡不好,晚上经常被惊醒,每当听到警笛声就心惊肉跳……”随着犯罪嫌疑人张某某的供述,时间回到了13年前的那个凌晨。

加油站被抢 工作人员一死一伤 2005年2月3日凌晨,110国道(京张公路)怀来县西八里镇路段,中国石化怀来县第十加油站发生一起恶性抢劫强奸杀人案。19岁的看门人小田被

人砸伤头部,昏迷不醒;38岁的女性加油员小青被强奸后刺伤颈部,致失血性休克死亡;加油站被抢现金近10000元。

对此恶性案件,怀来县公安局高度重视,时任副县长、公安局局长刘元亲自担任专案组组长,组织精兵强将全力展开侦破工作。专案组民警开展了大量工作,对现场进行了细之又细的勘查,提取了有价值的痕迹物证,将此案立为抢劫强奸杀人案全力侦办。

受害人小田经医院全力抢救清醒后,也未向警方提供任何线索。虽经

多方工作,但因当时条件所限,案件未能取得突破。

十三年持续追凶 案犯终落法网 多年来,怀来县公安局从未放松“2005·2·03”抢劫强奸杀人案的侦破工作,刑警大队大队长换了一任又一任,侦查员走了一批又一批,但侦破“2005·2·03”抢劫强奸杀人案的接力棒一直在传递。侦查员先后奔赴山西、山东、河南、内蒙古、东北三省等地,从希望到失望,再从失望到希望,身体上的辛劳和精神上的重负让参与

